

AKTI I THEMELIMIT

I

SHOQËRISË TREGETARE ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR

“LETI CONSTRUCTION 1”SH.P.K

Sot në datë 05.10.2022,unë, i poshtëshënuari :

Z.Ervis Leti,shtetas shqiptar,i datëlindjes 19.09.1988,i biri i Hamdi ,lindur në Zerqan,Dibër dhe banues ne Tiranë,me nr.ID I80919005R,madhor me zotësi te plotë për të vepruar,

Në bazë të kushtetutës së Republikës së Shqipërisë,të Ligjit Nr.9901, datë 14.4.2008 “PËR TREGTARËT DHE SHOQËRITË TREGTARE”dhe ligjit Nr.9723, datë 3.5.2007, ndryshuar me Ligjin nr.9916, datë 12.05.2008, Ligjin Nr.92/2012 dhe Ligjin Nr.8/2015 kam vendosur të themloj Shoqerinë me përgjegjësi të kufizuar të emëruar “LETI CONSTRUCTION 1”(më poshtë është referuar si “Shoqëria”) duke nënshkruar këtë akt themelimi.Kjo shoqëri do te krijohet për të zhvilluar aktivitet privat me objekt teveprimtarisë: Projektim dhe Ndertim i objekteve civile - industriale - turistike - bujqesore si dhe rikonstruksione. Prodhime betoni, parafabrikate, dhe konstruksion per ndertim pallatesh, objekte industrial, ujesjellsa e kanale, dhe ndertim rruges, veprash hidroenergjitike, hece, hidrocentrale, objekte social kulturore, dhe sherbimi e banimi, etj.Tregtimit me shumice dhe pakice dhe import eksport te : materiale ndertimi e nenprodukteve te tyre, elektroshtepiake, mobilje, pajisje elektrike dhe elektronike, hidrosanitare, hidraulike, kinkaleri, kancelari zyre e shkolle, pjese kembimi per auto, bateri, goma. Ndertimit, zbatimit, punime dheu, sistemime, tracime terenesh, ndertime civile dhe ekonomike, ndertime vepra arti, punime mbrojtje dhe sitemime hidraulike. Rikonstruksione godinash civile ekonomike, kryerje e situacioneve, preventivave dhe zbatim objektesh te ndryshme ndertimi. Prodhimi i mobiljeve të zyrave,dyqaneve,dhe prodhimi i mobiljeve të tjera. Per arritjen e qellimit te mesiperem, Shoqeria mund te kryeje cdo transaksion lidhur me pasurite e luajtshme dhe te paluajteshme, dhe cdo aktivitet tjeter tregtar, financiar, qeraje ose hipoteke, qe mund te konsiderohet i vlefshem ose i nevojshem ne menyre qe te ushtrohet objekti i Shoqerise.

Kapitali themeltar i shoqërisë do jetë 100 000 (njëqind mijë lekë).Kuota do zotërohet 100% nga Z.Ervis Leti.

Kohëzgjatja e shoqërisë do jetë e pakufizuar.



Shoqëria tregëtare “LETI CONSTRUCTION 1” SH.P.K ka selinë qendrore në territorin e Republikës së Shqipërisë në adresën :Nr.Pasurie 243/53.Zona kadastrale 3974,Picar,Picar,Albania .

Administrator i shoqërisë do jetë :

Z.Ervis Leti,shtetas shqiptar,i datëlindjes 19.09.1988,i biri i Hamdi ,lindur në Zerqan,Dibër dhe banues ne Tiranë,me nr.ID I80919005R,madhor me zotësi te plotë për të vepruar.

Përfaqësimi ndaj palëve të treta do bëhet nga administrator i shoqërisë .

Viti i parë financiar fillon nga data e rregjistrimit të shoqërisë dhe mbaron më 31.12.2022 .Cdo vit tjetër financiar fillon më 1 Janar dhe përfundon më 31 Dhjetor . Ky akt themelimi përbëhet nga dy faqe në tre nësi kopje origjinale duke patur fuqi të barabartë ligjore.

ORTAKU THEMELUES I SHOQËRISE “LETI CONSTRUCTION 1” SH.P.K

Z.ERVIS LETI

